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Obec Hodslavice

Hodslavice 211, 74271 Hodslavice
tel.č.: 556 750 327 | e-mail: podatelna@hodslavice.cz

U S N E S E N Í
schůze č. 11 Rady obce Hodslavice

konaná dne 12. 4. 2023 v OÚ Hodslavice od 15:30 hod.

Výsledky projednávání, o kterých se nehlasovalo či nebyla přijata

Výsledky projednávání, o kterých se nehlasovalo

Rada obce Hodslavice schvaluje program jednání

Rada obce Hodslavice bere na vědomí průběžné plnění úkolů předcházejících rad

Rada  obce  Hodslavice  schvaluje  zhodnocení  volných  finančních  prostředků  Obce  Hodslavice
na termínovaných vkladech u ČSOB - nejvýhodnější nabídka z 5 (pěti) došlých, a to 10 mil. Kč na 6 měsíců a
10 mil. Kč na 3 měsíce a pověřuje starostku podpisem smluv s ČSOB

Rada  obce  Hodslavice  schvaluje  nejvýhodnější  nabídku  firmy  INNOVA  Int.  s.r.o.,  Ostrava  ze  4  (čtyř)
podaných nabídek na administraci  dotace a  veřejné zakázky na projekt  „Stezka pro chodce a  cyklisty
Hodslavice – Mořkov, Nové Domky“ dle kritéria nejnižších nákladů na podání žádosti o dotaci a pověřuje
starostku podpisem příkazní smlouvy s vítěznou firmou

Rada obce Hodslavice schvaluje Dodatek č. 1 ke smlouvě o nájmu obecního bytu na čp. 213 pro všechny
nájemníky dle návrhu - zvýšení měsíčních záloh a plateb za služby spojených s užíváním bytu,

Rada  obce  Hodslavice  schvaluje  nejvýhodnější  nabídku  firmy  Ing.  Vojtěch  Šimčík,  Projekční  služby  a
inženýrská činnost, Ostrava-Poruba ze 3 (tří) podaných nabídek veřejné zakázky na zhotovení projektové
dokumentace stavby „Hodslavice – modernizace ZŠ a MŠ“ a pověřuje starostku podpisem smlouvy o dílo

Rada obce Hodslavice  schvaluje  použití  příspěvku ve  výši  10  000 Kč od Obce Hodslavice  Univerzitou
Palackého Olomouc na ocenění laureáta Ceny Františka Palackého v roce 2023, pana prof. RNDr. Jana
Peřinu, DrSc.

Rada obce Hodslavice schvaluje Smlouvu o spolupráci na projektu „Umělecké vyhlídky a uličky Františka
Palackého“ s Muzeem Novojičínska, příspěvková organizace, Nový Jičín na rok 2023 – spolupráce na posílení
turisticko-propagační dimenze spojené s osobou Františka Palackého

Rada obce Hodslavice schvaluje využití cyklostezky Koleje pro akci Novojičínský půlmaraton 2023 v sobotu
13.5.2023 od 9 do 12 hodin dle žádosti spolku Zážitky v pohybu, z.s., Nový Jičín

Rada obce Hodslavice schvaluje využití veřejných ploch v majetku Obce Hodslavice pro akci „Palackého
tisícovka  2023“  ve  dnech  25.5.  –  28.5.2023 v  centru  obce  dle  žádosti  Jana  Kudělky,  Hodslavice  554,
organizátora akce

Rada obce Hodslavice jmenuje další členy do komise pro kulturu, vzdělávání, sport a propagaci obce pana
Ondřeje Svobodu a pana Martina Karkuta

Rada obce Hodslavice jmenuje jako předsedkyni komise pro kulturu, vzdělávání, sport a propagaci obce paní
Mgr. Michaelu Čípovou Rivcovou

Rada  obce  Hodslavice  bere  na  vědomí  žádost  o  navýšení  ceny  díla  dle  Smlouvy  o  dílo  s  360
DEGREES CONSTRUCT s.r.o. Valašské Meziříčí o inflaci a pověřuje starostku předložením Dodatku č. 3
smlouvy o dílo na vypracování projektové dokumentace stavby „Stezka pro chodce a cyklisty Hodslavice –
Mořkov, Nové Domky

Rada obce  Hodslavice  bere  na  vědomí  program návštěvy  zástupců Univerzity  Palackého Olomouc dne



Vytvořeno v aplikaci UZOb. strana 2 / 2

10.5.2023 u příležitosti oslav 600 let univerzity a pověřuje starostku organizací setkání


